

记者走江淮

“百姓厨房”树新风

本报记者 贾克帅 本报通讯员 赵婷婷 常兴胜

近日,在和县历阳镇双严社区阳光小区,记者看到小区“百姓厨房”一楼大厅内宽敞明亮,大圆桌和板凳摆放得整齐有序...

民2000多户6000多人。多年来,不少居民习惯在自己家中举办酒席,油烟污染重,垃圾乱扔。为此,社区在小区建设了一处公共宴会厅...

能灯,墙体重新进行了改造,大厅安装了铝合金方格吊顶,厨房也安装了封闭式集成吊顶,拓宽了下水管道...

红白喜事新办简办,不铺张浪费。现在,大家在这方面都十分自觉。“严录武告诉记者。小区居民褚仁兰笑着说:“宴会厅改造后,环境更加干净卫生...

“文化消暑”有去处

本报记者 刘洋 本报通讯员 张久愿

“这里看书学习的氛围真好,我可是天天都来‘打卡’呢!”近日,在铜陵市铜官区图书馆一楼阅览室,坐在电脑前浏览新闻的赵安明乐呵呵地告诉记者...

是吸引他每天必来的原因。“图书馆免费开放,是实实在在的惠民事!”赵安明说。记者在图书馆内看到,这里不仅有老读者,还有不少小读者...

暑假后,图书馆人流量明显增加,每天维持在1500人次以上。为了更好地服务读者,该馆根据群众需求,每周开放时间增加到72小时...

来馆里“打卡”好几次。“文化馆所有排练室和舞台都免费向社会开放,深受市民欢迎。”铜官区文化馆馆长裴军说...

调结构 增效益

7月25日,五河县朱顶镇陈台村设施蔬菜示范基地,村民在采摘辣椒。今年,该基地近2200亩泡椒喜获丰收...



7月22日,合肥市庐阳区都市现代农业示范园盆栽蔬菜基地一派忙碌,工人忙着播种、浇水、采收、装运。近年来,该区吸引投资打造都市现代农业示范园,种植盆栽有机蔬菜、多肉观赏植物、热带水果等,提升农业综合效益。

界首举办独角兽企业专场对接会

本报讯(记者 安耀武)7月22日至23日,界首市举办创新新业态、赋能新产业——独角兽企业专场对接会,来自全国的10余家科技独角兽、准独角兽企业负责人与界首企业家共谋发展...

滁州“火焰蓝”驰援郑州忙排涝

本报记者 罗宝 本报通讯员 冒家云

近日,持续强降雨令河南省郑州市等地发生严重内涝,造成重大人员伤亡和财产损失,防汛形势十分严峻。“身着‘火焰蓝’的消防救援队伍是人民的队伍,是在危难时刻挺身而出的英勇队伍...

困难,迅速投入抗洪抢险战斗。强降雨导致地下车库被淹,配电房受损,该校7月19日下午开始停水停电,如不及时抢修,暑期留校的1514名师生将无法生活...

赵鼎强焦急地看着眼前刚固定好的水泵,担心它是否能尽快投入工作,焦急、疲劳与寒冷令他眼眶通红。终于,水泵经过3次调整后被固定。河南,咱们“一起扛”!来自滁州的消防队员彻夜排涝,轮番上阵,一刻也不敢懈怠...

马鞍山边检站3项成果获国家专利

本报讯(通讯员 张浩 记者 贾克帅)近日,由安徽边检总站马鞍山边检站研发的多功能执法记录仪、警用执法头盔等3项创新成果获得国家专利...

淮北宣判一起袭警案

本报记者 丁贤飞 通讯员 吴邦海

近日,淮北市相山区人民法院公开审理并宣判了肖某袭警罪案件,以袭警罪判处被告人肖某有期徒刑6个月,缓刑1年。该案系“袭警罪”独立成罪后,淮北首例以袭警罪判处刑罚的案件...

自己酒驾,严重危害公共安全,并要求公安机关出警将其拘留。3月1日0时6分许,淮北市公安局相山分局古城派出所民警出警至被告人肖某的住处,在民警对肖某进行询问时,肖某持矿泉水瓶砸中民警左肩...

安庆启动志愿“时间银行”项目

本报讯(见习记者 陈成)近日,安庆志愿“时间银行”项目正式启动。该市将建立全方位的志愿者管理系统,并通过志愿服务积分制度、星级志愿者评定等措施,推动安庆志愿服务的可持续发展...

安庆志愿“时间银行”项目将建立全方位的志愿者管理系统,包括用户审核、服务时长、需求信息、安全保障等,把平台部署在银行的服务器上,实行一人一账户,永久记录、永久保存...

芜湖高新区46个项目签约开工

本报讯(记者 沈官石)7月24日,芜湖高新区(弋江区)举行重大项目集中签约、开工活动。此次集中签约、开工项目共46个,总投资353.52亿元,均为亿元以上项目,其中20亿元以上项目6个...

中心”战略规划,带动N个智慧化场景落地,建设“基地-平台-应用”三位一体的全业务板块、全产业链条立体化架构。本次集中开工的17个项目瞄准高新区主导产业发展方向,不断延链补链强链...

泗县“校地合作”助力产业发展

本报讯(记者 何雪峰)近年来,泗县把大力推进产学研结合作为加强创新体系建设、提高自主创新能力的重要途径,积极推进校地合作、校企联动,助力产业发展...

农业技术联合研发中心,打造本地省级研发中心平台,完成山芋产业育种一栽培一贮藏一防病毒一深加工全产业链技术换代升级。该县积极对接合肥工业大学、省农科院、省卫健委等帮扶单位...

枞阳推进清廉文化阵地建设

本报讯(记者 刘洋 通讯员 高春英)近年来,枞阳县深入挖掘、用好本土资源,探索创新廉政教育方式方法,推进清廉文化阵地建设。枞阳县结合党史学习教育,依托该县红色资源和红色教育基地...

该县利用枞阳纪检监察网、“廉洁枞阳”微信公众号等平台,结合纪检监察工作实际,策划推出《纪法90秒》《漫画说纪》《廉政文化进万家》《百作扬廉》等特色栏目。同时,将本土知名清廉人物事迹、家风故事等,以群众喜闻乐见的方式融入黄梅戏、大鼓书、小品等艺术形式中...

芜合高速马西枢纽至芜湖段封闭施工

本报讯(记者 范克龙)7月25日上午9时,因G5011芜合高速芜湖至林头段改扩建工程施工需要,芜合高速马鞍山西枢纽至芜湖方向主线正式封闭,合肥至芜湖宣城方向需绕行。G5011芜合高速芜湖至林头段“四改八”扩建工程,起点位于芜湖市鸠江区裕溪河特大桥北岸...

闭期间,前往芜湖、宣城方向的车辆需绕行行驶。往芜湖方向可通过G4221沪武高速、S11巢黄高速转G347通江大道或G236绕行前往;往宣城方向可通过G4221沪武高速、S11巢黄高速转G50沪渝高速绕行前往。全长100公里的G5011芜合高速是安徽省通往浙江等东部沿海地区的重要通道,也是皖北、皖中与皖江、皖南地区联系的重要干线公路...



7月20日,在合肥市畅通二环工程电力改造现场,合肥电力安装有限公司工作人员首次采用10千伏中压发电车,通过转供负荷不停电作业方式完成畅通二环北环(中段)杆线撤除,实现了千余户群众和12户高压企业用户无感停电。